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روی موج کوتاه

سخنگوی دولت ادعای کریمی 
قدوسی مبنی بر دستگیری چند تن در 
نهاد ریاست جمهوری را کذب دانست 
و گفت: امیدوارم مقام‌های قضایی در 
پرونده ‌»آمدنیوز« اتهامات بی‎پایه‎ای که 
مایه تشویش اذهان عمومی می‌شود را 

مورد رسیدگی جدی قرار دهند.
به گزارش ایسنا، علی ربیعی روز 
دوشنبه در نشست هفتگی خود با 
خبرنگاران با بیان اینکه بیش از سه و 
نیم میلیون زائر از ایران به عراق رفتند 
و برگشتند، افزود: امسال با تلاش های 
دولت شرایط ویزا و به تبع آن پرداخت 
وجه برای سفر به عراق برداشته شد 
که خود این امر تاثیر زیادی در افزایش 

چشمگیر زائران اربعین داشت.
وی با بیان اینکه ارائه خدمات 
زیربنایی به این تعداد جمعیت واقعا کار 
شگرفی بوده است، افزود: نزدیک به یک 
ماه تمامی زیرساخت‌های غرب و جنوب 
کشور در خدمت زائران قرار داشت. 
بیش از ۱۴ هزار دستگاه اتوبوس شهری 
و بین شهری در داخل کشور زائران را به 
پایانه‌های مرزی رساندند و برگرداندند و 
بیش از ۱۵۰۰ دستگاه اتوبوس به داخل 

عراق اعزام شدند. 
بیش از شش هزار کامیون برای 

ارسال محموله‌های موکب‌داران به 
خدمت گرفته شد. روزانه بیش از یک 
میلیون وعده غذایی و در مجموع 
نزدیک به ۱۱۳ میلیون وعده غذایی و 
میان وعده و ۱۵۰ میلیون بطری آب 
آشامیدنی در میان زائران پیش از ورود 

به عراق توزیع شد.
وی ادامه داد: بیش از ۴۰۰ هزار 
نفر پیش از ورود به عراق به مراکز 
اورژانس مراجعه کردند. بیش از ۱۱۰۰ 
دستگاه آمبولانس و ۴۴ دستگاه اتوبوس 
آمبولانس مجهز در مرزهای ۴ گانه 

کشور اعزام شدند.
 ۱۷ هزار نیروی عملیاتی اورژانس 
کشور در حال آماده‌باش بودند. ۱۶۰ 
تیم مجهز بهداشتی در این مدت به 
پایانه‌های مرزی ایران و کشور عراق 
اعزام شدند. ۱۵ فروند بالگرد و ۴ فروند 
هواپیما در این مدت در مرزها مشغول به 

خدمات‌رسانی بودند.
وی ادامه داد: در همین وضعیت 
تحریم‌های فلج کننده و حیرت‌انگیز 
که در تاریخ بی‌سابقه بوده است، ملت 
و دولت ایران با چنین شور و نشاطی 
که نشان از جریان داشتن زندگی در 
بالاترین حد خود است، چنین حرکت 

عظیمی را سازماندهی کردند.

روحانی منکر موجودیت و 
قانونیت شورای نگهبان نیست

ربیعی در ادامه به نشست خبری 
هفته گذشته رئیس جمهوری و 
حواشی اظهارات او درباره رفراندوم و 
شورای نگهبان پرداخت و گفت: رئیس 
جمهوری خواهان برگزاری یک انتخابات 
پرشکوه با مشارکت حداکثری مردم 
است. شکوه انتخابات در مشارکت ملت 
است و مشارکت ملت در گرو رقابت 
است. تازمانی که مردم احساس نکنند 
رأی‌شان معنایی دارد انگیزه رأی دادن 
نمی‌یابند در واقع باید رأی مردم را برای 
تغییر، معنی‌دار کرد. آنچه تحریم‌گران 
آن را فشار حداکثری می‌نامند  باید با 
مقاومت حداکثری ملی و با مشارکت 
حداکثری ملت در انتخابات پاسخ نهایی 

خودش را پیدا کند.
وی افزود: رئیس جمهوری گفت که 
انتخابات را در چنان ترازی برگزار خواهد 
کرد که یک پیام بزرگ از دل این حضور 
عظیم بیرون آید؛ یک پیام تحریم‌شکن. 
لذا ما به عنوان دولت و نیز کل حاکمیت 
به خصوص شورای نگهبان باید ظرف 
و ظرفیت و بستر این معنا را بسازیم و 

فراهم کنیم.
ربیعی گفت: روحانی منکر 

موجودیت و قانونیت نهاد شورای 
نگهبان نیست و اگر به مجلس اول اشاره 
می‌کند اولا به تکثر این مجلس توجه 
دارد و ثانیا به حساسیت خودجوش 
ملت که با وجود نامزدهای رادیکال در 
آن انتخابات، بدون شورای نگهبان به 
رجال معتدل و صاحب نامی رأی دادند.

سخنگوی دولت افزود: الان هم 
با وجود شورای نگهبان این امکان 
وجود دارد که مردم بتوانند به 
گزینه‌های متنوعی رأی دهند. کافی 
 است این شورا عمل کند و اصل را بر 

مشارکت بگذارد.

به شیوه آمدنیوز نمی‌شود با 
آمدنیوز مقابله کرد

ربیعی در پاسخ به پرسشی در 
خصوص دستگیری‌ها در نهاد ریاست 
جمهوری و ادعای کریمی ‌قدوسی در 
این موضوع و اینکه آیا تغییراتی که در 
دفتر ریاست جمهوری بوده مرتبط با 
این موضوع بوده، گفت: برخی آدم‌ها 
رکوردداران نشر تهمت‌زنی هستند و 
انتشار این مطالب باعث می‌شود اعتماد 

عمومی پایین بیاید.
وی با بیان اینکه درخواستم از همه 
این است که با دقت صحبت کنند و 
نشر اکاذیب و اتهام‌زنی صورت نگیرد، 
گفت: ادعای دستگیری در نهاد ریاست 
جمهوری کذب است و صحت ندارد. 
امیدوار هستم مقامات قضایی هم در 
پرونده ‌آمدنیوز اتهامات بی‌پایه‌ای که 
مایه تشویش اذهان عمومی می‌شود را 

مورد رسیدگی جدی قرار دهند.
سخنگوی دولت با اشاره به اظهارات 
روز چهارشنبه خود درباره‌آمد نیوز، 
گفت: اینکه بازیگردانان »آمدنیوز« 
کیستند را دستگاه امنیتی پاسخ 
می‎دهد، باز هم از اقدامات سازمان 
اطلاعات سپاه تشکر می‌کنم و خودشان 
پاسخ لازم را خواهند داد اما فکر می‎کنم 
وظیفه ما این است که از چیستی آمدنیوز 
بپرسیم و رسانه‌ها به این موضوع 

بپردازند.
ربیعی خاطرنشان کرد: اهالی اقلیم 
رسانه می‌توانند ویژگی‌ها و مشخصات 
پدیده‌ای مثل آمدنیوز را مورد بررسی 
و تحلیل قرار دهند درباره شیوه‌ها و 
شگردهای آن روشنگری کنند تا جامعه 
ما درباره همه اشکال اطلاعات‌سازی 

کاذب واکسینه شود.
وی تصریح کرد: نمی‌توان با 
شیوه‌های آمدنیوز با آمدنیوز مقابله 
کرد، آمدنیوز یعنی اطلاعات‌سازی، 
مخدوش‌سازی اذهان و فروپاشی 
ذهنی. بالاترین کارکردی که 
‌آمدنیوز می‌خواست داشته باشد این 
موضوع بود که ما آن را در دی ماه 
۹۶ در برجام‌ستیزی هم می‌بینیم. 
بنابراین با توجه به چیستی آمدنیوز 
 باید تلاش کنیم در مسیر آن پدیده 

نامیمون حرکت نکنیم.

با عدم تصویب  FATF سیستم 
بانکی ما در خارج تعطیل می‌شود

ربیعی در پاسخ به سوال دیگری 
درباره بیانیه اخیر گروه ویژه اقدام مالی 
و آخرین مهلت این نهاد به ایران، گفت: 
در جلسه گذشته دولت این موضوع 
در دستور کار قرار گرفت دولت به 
رایزنی‌های خود ادامه خواهد داد دولت 
همواره از زاویه تقویت منافع ملی بر 
ضرورت تصویب لوایح »اف‌ای‌تی‌اف« 

تاکید دارد.
وی گفت: ]منتقدان[ مثال‌های 
بسیار ساده‌ای می‌زنند که اینها در 
پالرمو یا اف ای تی اف وجود ندارد و 
فکر می‌کنم دلایلی که تا حالا در این 
زمینه مطالعه شده دلایلی نیست که ما 
بخواهیم به خاطر آن خود را به لیست 
سیاه ببریم. ربیعی یادآورشد: ]با عدم 
تصویب این لوایح[ ما در لیست سیاه 
قرار می‌گیریم و سیستم بانکی ما در 
خارج از کشور تعطیل می‌شود؛ حتی 
کشورها با ما همراهی نخواهند کرد و 
اعلام کرده‌اند اگر ما در لیست سیاه قرار 
بگیریم وضعیت ما در انتقال پول دچار 

مشکل می‌شود.
وی با بیان اینکه شرایط با چهار تا سه 
سال پیش وضعیت متفاوت است، گفت: 
دولت پیوستن به اف ای تی اف و سایر 
کنوانسیون‌ها را مطالعه کرده و منافع 
ملی را در آن دیده است. ما نپیوستن به 
این‌ها را مغایر با منافع ملی می‎دانیم و 
امیدواریم با همفکری و صحبت‌هایی 
 که خواهیم کرد مانع از خودتحریمی 

مجدد کشور شویم.

سخنگوی دولت:

دستگیری چند تن در نهاد ریاست‌جمهوری کذب محض است

خبر

دبیر کل حزب اتحاد ملت ایران درباره عدم 
تمایل عارف برای سرلیستی اصلاح‌طلبان گفت: 
من مستقیما از اقای عارف چنین چیزی نشنیده‌ام 
ولی شنیده‌هایی وجود دارد که احتمالا بر اساس 
همان شنیده‌ها چنین مباحثی مطرح می‌شود. 
چندی پیش در حزب میزبان وی بودیم  و خانم 
منصوری هم عضو هیات رییسه شورای عالی 
هستند و جلسات نزدیکی با ایشان دارند اما چنین 

چیزی مستقیما نشنیده‌ام.
علی شکوری‌راد روز دوشنبه در نشست خبری 
با اصحاب رسانه و خبرنگاران در دفتر مرکزی حزب 
اتحاد ملت ایران اسلامی با تاکید بر اینکه ما متولی 

تایید یا رد اخبار دیگران نیستیم، افزود: وقتی هنوز 
لیستی نداریم طبیعتا سرلیست هم نمی‌توانیم 

داشته باشیم.
مذاکره‌ای با اعتدالیون نداریم

شکوری‌راد درباره اینکه آیا اصلاح‌طلبان 
بار دیگر ائتلاف با احزاب میانه‌رو و اعتدالی و 
اصولگرا را خواهند پذیرفت، گفت: در انتخابات 
مجلس دهم ائتلاف دقیقه نودی شکل گرفت که 
اصلاح‌طلبان هم از آن راضی نبودند اما مصلحت 
بود. در انتخابات ریاست جمهوری دوره دوم و 
شوراها نیز ائتلافی صورت نگرفت. وی ادامه داد: 
در این دوره به حزب اعتدال و توسعه اعلام شد 

اگر تمایلی دارند می‌توانند به عنوان یکی از احزاب 
در جلسات حاضر باشند و ما در جلسات ۲۸ حزب 
داریم و آنها هم می‌توانند بیست و نهمین حزب 
باشند. اما اینکه یک طرف مذاکره آنها باشند و 
یک طرف اصلاح‌طلبان به هیچ وجه چنین اتفاقی 

نخواهد افتاد.
برای کسی شرط نمی‌گذاریم

دبیر کل حزب اتحاد ملت درباره شروط ارائه 
لیست نیز گفت: هرکسی برای خودش شرط 
می‌گذارد که احترامش حفظ شود؛ اما یک 
معنا هم شرط‌گذاری برای دیگران خواهد بود. 
ما در انتخابات برای کسی شرط نمی‌گذاریم.  
شکوری‌راد افزود: ما برای کسی شرطی 
نمی‌گذاریم که اراده‌مان منوط به تصمیم دیگران 
باشد. ما شرایط را بررسی می‌کنیم و تصمیم خود 
را خواهیم گرفت. سال ۹۲ این تصمیم طرف مقابل 

را آچمز کرد و غافلگیر شدند. ما با شرط گذاشتن 
اختیارمان را به کسی نمی‌دهیم اما می‌گوییم بر 
اساس این حجم از اراده و تصمیم وارد انتخابات 
می‌شویم. وی در عین حال تصریح کرد: شورای 

نگهبان به قدری از حد خودش فراتر رفته که 
انتخابات عملا دو مرحله‌ای شده است. به هر 
حال ما این نظارت استصوابی را قبول نداریم و فکر 

می‌کنیم شورای نگهبان به مردم جفا می‌کند.

شکوری‌راد: 

شورای نگهبان به مردم جفا می‌کند
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روحانی  به »باکو«  می‌رود
سیدعباس موسوی، سخنگوی وزارت امور 
خارجه در نشست خبری دیروز خود خبر داد: 
طی هفته‌های اخیر، ۱۰ مورد هیئت سیاسی 
به کشور آمده و این هفته رئیس جمهور برای 
شرکت در اجلاس عدم تعهد به باکو سفر 
می‌کند و فرستاده دولت چین هم احتمالا 
سه‌شنبه سی‌ام مهر به تهران سفر کرده و 
درباره مسائل منطقه با مقامات کشور گفتگو 

خواهد کرد.
    

عادل الجبیر:
ایران از 1979 لجام گسیخته 

شده است
به گزارش ایسنا، به نقل از صفحه رسمی 
توییتر روزنامه »سعودی گازت«، عادل الجبیر، 
وزیر مشاور در امور خارجه عربستان روز 
دوشنبه در اظهاراتی خصمانه گفت: جمهوری 
اسلامی ایران از سال 1979 لجام گسیخته 
شده است. طبق »شواهد و مدارک موجود« 
ایران مسئول حمله به تاسیسات نفتی آرامکو 
است. وزیر مشاور در امور خارجه عربستان 
همچنین ادعا کرد که جمهوری اسلامی ایران 
به تمامیت ارضی و قوانین بین‌المللی احترام 

نمی‌گذارد.
    

توضیحات ظریف درباره اعلام 
آمادگی‌اش برای سفر به ریاض

محمدجواد ظریف، وزیر امور خارجه 
درباره اظهارات منسوب به خود در گفت‌وگو با 
المسیره یمن مبنی بر آمادگی‌اش برای سفر به 
ریاض برای حل و فصل اختلافات با عربستان 
سعودی گفت: اتفاق خاصی نیفتاده است. 
همیشه آماده بودیم به کشورهای همسایه 
سفر کنیم و به کشورهای همسایه برویم. وی 
افزود: دست جمهوری اسامی همیشه به 
سمت کشورهای منطقه دراز بوده و اگر زمینه 
فراهم باشد و در کشورهای همسایه آمادگی 
باشد برای این که همکاری بکنند حتما ما این 

آمادگی را خواهیم داشت.
    

ادعای تازه کریمی قدوسی 
درباره آمدنیوز

جواد کریمی قدوسی، نماینده اصولگرای 
مجلس در صفحه توئیتری خود نوشت: سال 
96 در موج اول دستگیری ادمین‌های تلگرامی 
و آمدنیوز، چهار رابط روح‌الله زم، یکی در دفتر 
حسام‌الدین آشنا مشاور ویژه رئیس جمهور، 
دومین رابط در مجموعه ارتباطات دفتر ریاست 
جمهوری، سومین رابطه در دفتر آقای بانک و 
چهارمین رابط در قوه قضائیه که با این کانال 

در ارتباط بودند، تحت تعقیب قرار گرفتند. 
    

ویلیام برنز:
 ایران و اسد برندگان تصمیم 
ترامپ در شمال سوریه بودند

ویلیام برنز، مقام پیشین وزارت امورخارجه 
آمریکا در گفتگو با شبکه سی‌بی‌اس به انتقاد 
از تصمیم رئیس‌جمهور کشورش برای خروج 
نیروهای آمریکایی از شمال سوریه پرداخت 
و گفت: یک روش هوشمندانه و یک روش 
احمقانه برای مواجهه با این وضعیت بسیار 
پیچیده با اهرم‌های متوسطی که در شمال 
شرق سوریه برخوردار بودیم، وجود داشته 
است و ما روش غیر عقلانی را برگزیدیم. رئیس 
جمهور اهرم خود را کنار گذاشت و سپس 
در یک مذاکره آتش‌بس شتابزده کردها را 
زیر اتوبوس انداختیم و هرآنچه اردوغان 
می‌خواست، به او دادیم؛ برندگان این تصمیم 
نه تنها ترک‌ها و روس‌ها، بلکه ایران و اسد 

بوده‌اند.
    

ثبت نام 22 حزب برای عضویت 
در جبهه مستقلین اعتدالگرایان

قدرت‌علی حشمتیان در چهل و سومین 
جلسه جبهه مستقلین و اعتدالگرایان ایران 
اعلام کرد: علیرغم اینکه برای تمدید مجوز این 
جبهه فقط نیاز به معرفی ۵ حزب به کمیسیون 
ماده ده احزاب بود، اما تاکنون ۲۲ حزب برای 
عضویت در جبهه مستقلین اعتدالگرایان ایران 
ثبت نام کرده‌اند. وی افزود: در چهل و سومین 
جلسه این جبهه که عصر یکشنبه ۲۸ مهرماه 
۱۳۹۸ برگزار شد، با درخواست عضویت حزب 
رفاه به دبیرکلی بهروز نعمتی موافقت و مقرر 
شد که در جلسه آتی نیز در مورد انتخاب 
هیئت رئیسه و روسای کمیته‌های هفتگانه 

نیز اقدام شود.

با عدم تصویب لوایح 
FATF ما در لیست سیاه 
قرار می‌گیریم و سیستم 

بانکی ما در خارج از کشور 
تعطیل می‌شود؛ حتی 
کشورها با ما همراهی 
نخواهند کرد و اعلام 

کرده‌اند اگر ما در لیست 
سیاه قرار بگیریم وضعیت 

ما در انتقال پول دچار 
مشکل می‌شود

ربیعی در پاسخ به پرسشی 
در خصوص دستگیری‌ها 
در نهاد ریاست جمهوری 
و ادعای کریمی ‌قدوسی 

در این موضوع و اینکه 
آیا تغییراتی که در دفتر 

ریاست جمهوری مرتبط 
با این موضوع بوده، گفت: 
ادعای دستگیری در نهاد 

ریاست جمهوری کذب 
است و صحت ندارد

عضو کمیسیون سیاست خارجی و امنیت ملی مجلس 
شورای اسلامی با اشاره به ایرادهای شورای نگهبان به 
لایحه CFT گفت: مباحث سیاسی و ایرادهای جدی 
پیرامون CFT وجود دارد لذا در آینده نزدیک نباید 
انتظار تصویب CFT را در کشور داشت.  به گزارش ایسنا، 
حشمت‌الله فلاحت‌پیشه افزود: واقعیت آن است که بعد 
از سلسله تحریم‌های تازه و به دنبال آن عملکرد خنثی 
اتحادیه اروپا عملا در ایران حتی جریانات موافق پالرمو و 
CFT نوعی بی‌تفاوتی درباره این دو لایحه را در دستور کار 
خود قرار داده‌اند؛ این جریانات به این نتیجه رسیده‌اند که 
حتی اگر رابطه خوبی با FATF شکل گیرد کمک زیادی 

به تحریم‌زدایی جمهوری اسلامی نمی‌کند.

تند شدن لحن FATF سیاسی است
وی در بخش دیگری از اظهارات خود با اشاره به تمدید 
مهلت چهارماهه گروه اقدام ویژه مالی )FATF( به ایران 
برای لایحه الحاق ایران به کنوانسیون مبارزه با جرائم 
سازمان یافته فراملی )پالرمو( و الحاق ایران به کنوانسیون 
مبارزه با تامین مالی تروریسم )CFT( گفت: شاید تند 
شدن لحن بیانیه اخیر FATF در مقابل ایران بیشتر از 
آنکه براساس داده‌های موجود در قبال رفتارهای مرتبط 
با جمهوری اسلامی ایران با FATF باشد ناشی از ایجاد 
یک فضای تند سیاسی است. براساس عرف مابین روابط 
کشورها در مقابل FATF نوع رفتار و تلاش‌های صورت 
گرفته توسط ایران در پاسخ به سوالات و ابهامات مطرح 

 FATF شده معقول بوده و براساس همین عرف نباید
چنین اتهاماتی را علیه جمهوری اسامی ایران مطرح 
می‌کرد. این موضع نشان می‌دهد جریان سیاسی تند و 
قدرتمندی علیه ایران در FATF شکل گرفته که سعی 

می‌کند ایران را تهدید نماید.
وی یادآور شد: مقدمات این اتفاق را اخیرا دیدید که به 
 FATF گونه‌ای کم سابقه و برای اولین‌بار پمپئو رسما به

 FATF اشاره کرد و سعی داشت موضوع ایران را در
موضوعی اضطراری نشان دهد. این نشان‌دهنده فشارهای 

سنگین سیاسی در این سازمان است.
فلاحت‌پیشه درباره سرنوشت لایحه پالرمو نیز توضیح 
داد: طبق روند قانونی ابهامات شورای نگهبان در کمیسیون 
حقوقی مجلس شورای اسامی و صحن علنی تصویب 
شد و علنا دیگر ایرادی باقی نمی‌ماند. ایرادها مربوط به 
موضوع سیاست‌های کلی است که اخلال در روند پالرمو 
ایجاد کرد حال این‌که به باور ما پالرمو تبدیل به قانون 
شده و باید رییس جمهور آن را برای اجرا ابلاغ کند. در این 
صورت امکان بهانه‌سازی علیه ایران از FATF هم گرفته 
می‌شود. البته این به معنی پایان کار نیست، چون جریان 
قدرتمندی علیه ایران در FATF شکل گرفته که با عدم 
حضور ایران در این سازمان سیاست‌های خصمانه علیه 

جمهوری اسلامی ایران را پیش می‌برند.

فلاحت‌پیشه:

نباید انتظار تصویب CFT در آینده نزدیک را داشت


